MA2BP_PGE, 23. ledna 2017

Vsechna nésledujici analytickd vyjadieni jsou v kartézskych soutadnicich pfislu§ného eukleidov-
ského prostoru.

Kazdy tkol (+) je hodnocen 6 body; k ustni zkousce je potieba aspon 39 bodi.
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. V trojrozmérném prostoru jsou dany body
A=11,-4,-5], B=][-5,4,-5], C=[-5,4,5], D=][1,-4,5, FE=16,6,0].
Dokazte, ze body A, B, C, D lezi v jedné roviné a ze zadna trojice téchto bodu nelezi na piimce.

Urcete vzdalenost bodu E od roviny ABCD.
Urcete souradnice bodu F, ktery je soumérny s bodem E podle roviny ABCD.
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. Ve ¢tyfrozmérném prostoru jsou dény afinni podprostory

B = {[x1, 22,23, 74] | 1 — 274 = 3},

¢ =1{[1,2,0,-1] +¢(1,0,-1,0) + s(0,1,1,—1) + r(0,1,1,0) | t,7, s € R}.
+ Urcete vzdjemnou polohu B a C.

+ Urcete odchylku podprostori B a C.

3. Ve ¢tyfrozmérném prostoru jsou dany vektory
vi =(1,0,0,3), wvo=1(0,0,-1,1), wv3=(1,0,2,1).

+ Urcete vektorovy sou¢in v; X vg X vz a ukazte, ze tento vektor je kolmy k vi, vo a vs.
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. Transformace v roviné je dana predpisem
[m,y] = [y + 4) —(E].

Dokaite, ze tato transformace je shodné a urcete v8echny jeji samodruzné body a sméry.
Urcete druh a urcujici prvky této transformace.
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. Ve vhodném prostoru udejte konkrétni piiklad. . .

. nepravidelného mnohosténu s objemem 5.
... dvou podprostori, které jsou mimobézné a soucasné kolmé.
... podobného zobrazeni s pfimkou samodruznych bodi.
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. Dokazte, ze. ..

+ ... vektorovy soucin je nulovy pravé tehdy, kdyz urcujici vektory jsou linearné zévislé.
+ ... nadrovina v afinnim prostoru nemuze byt mimobézna s zddnym podprostorem.



